
 

ГОПЦІЙ ТЕТЯНА ІВАНІВНА 

Професор, доктор сільськогосподарських наук 

ОСВІТА ТА КАР’ЄРА 

1976 р. – отримала диплом Харківського сільськогосподарського інституту ім. 

В.В. Докучаєва за спеціальністю “Агрономія”, кваліфікація вчений агроном зі 

спеціалізацією селекція і насінництво. 

1982 р. – захистила дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата 

сільськогосподарських наук. 

1990 р – присвоєно вчене звання доцента кафедри селекції та насінництва. 

2004 р. – захистила докторську дисертацію за темою «Агроекологічні і 

агротехнічні основи введення амаранта в культуру в Лівобережному Лісостепу 

України». 

У 2006 р. – присвоєно вчене звання професора кафедри генетики, селекції та 

насінництва. 

2016–2021 рр. – завідувач кафедри генетики, селекції та насінництва ХНАУ ім. 

В.В. Докучаєва. 

З 2021 р. по теперішній час – завідувач кафедри генетики, селекції та 

насінництва Державного біотехнологічного університету. 

ОСВІТНЯ ДІЯЛЬНІСТЬ 

ОС “Бакалавр” – «Загальна селекція та сортознавство», «Основи наукових 

досліджень» 

ОС “Магістр” – «Методика селекційного експерименту», «Спеціальна селекція 

кормових культур», «Методика і організація досліджень в насінництві і 

насіннєзнавстві», «Спеціальна селекція та насінництво польових культур» 

ОС “Доктор філософії” – «Системний аналіз у селекції рослин», «Методика 

експертизи сортів рослин» 

НАУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ 



На сьогодні є одним із провідних наукових фахівців з питань селекції родини 

амарантових в Україні. Є співавтором 9 сортів амаранту, які занесені до 

Державного реєстру сортів рослин, придатних до поширення в Україні. 

Керівник НДР за темою «Розробити селекційно-генетичні методи створення 

нових високопродуктивних сортів і гібридів с.-г. культур, удосконалити систему 

їх насінництва в умовах східної частини лівобережного Лісостепу України» 

(номер державної реєстрації 0121U108111), на 2021–2025рр. 

Підготувала 3-х кандидатів наук. 

З 2017 р. член спецради Д 64.366.01 в Інституті рослинництва ім. В.Я. Юр’єва. 

Офіційний опонент із захисту 7 докторських та 8 кандидатських дисертацій. 

Голова спеціалізованої одноразової вченої ради з присудження ступеня доктора 

філософії (PhD) ДФ 64.832.008. 

ПУБЛІКАЦІЇ ТА ПАТЕНТИ 

Автор та співавтор 215 наукових публікацій, серед них: 2 монографії, 5 

навчальних посібників, 2 довідники, співавтор 5 наукових патентів та 9 

авторських свідоцтв,1 ДСТУ, співавтор Галузевих стандартів вищої освіти ОКХ 

і ОПП ОКР “Спеціаліст” і “Магістр” спеціальностей: “Селекція і генетика 

сільськогосподарських культур“ ”Насінництво і насіннєзнавство”, 2012р. 

НАГОРОДИ ТА ВІДЗНАКИ 

• Почесна грамота Міністерства агропромислового комплексу України від 

21 листопада 1999 р.; 

• Знак «Відмінник аграрної освіти та науки» від 21 жовтня 2005 р.; 

• Грамота головного управління освіти і науки Харківської обласної 

державної адміністрації від 24 листопада 2008 р.; 

• Трудова відзнака «Знак пошани» від 2 листопада 2011 р.; 

• Подяка Міністерства аграрної політики і продовольства України від 

2012р.,  



Переможець XV обласного конкурсу «Вища школа Харківщина ‒ кращі 

імена» в номінації «Викладач професійно орієнтованих дисциплін», 2013 р. 

• Почесна грамота Верховної Ради України за особливі заслуги перед 

українським народом від 8 серпня 2016 р. № 503-К. 

• Диплом стипендіата в галузі аграрних наук імені Олексія Никаноровича 

Соколовського, 2020 р. 

ПРОФІЛЬ НАУКОВЦЯ 

Google Scholar 

https://scholar.google.com.ua/citations?user=Qnc7xZ4AAAAJ&hl=ru&authuser=1 

Scopus 

https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57255516800 
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